
po
du

ze
ća

 o
 s

tr
uc

i

48 rujan 2011

stručni časopis o podnim oblogama, ambijentu i vanjskom uređenju

Zaštita zdravlja radnika
Eko-kompatibilni sistemi za 
završnu obradu drvenih podova

Tvornica parketa Bukovinski d.o.o.

Sa željom da koristimo eko-kompatibilne 
proizvode koji štite okoliš i zdravlje radnika,  
tržištu nudimo proizvode za završnu obradu 
drvenih podova Kerakoll GreenBuilding 
fi lozofi je. GreenBuilding fi lozofi ja u središte 
postavlja kvalitetu ekološke održivosti doma i 
zdravlja njegovih ukućana, te zdravlja radnika 
koji svakodnevno koriste ove materijale.

Eko-kompatibilni vodeni gel za kitanje parketa, idealan za GreenBuilding. 
Jednokomponentan, sa slabim sadržajem razrjeđivača, čuva okoliš i zdravlje rad-
nika. Uz dodatak drvenog praha čini tiksotropičnu smjesu produžene obrade koja 
jamči jednostavno kitanje i optimalnu pripremu drva prije nanošenja premaza.

Dvokomponentni temeljni eko-kompatibilni lak na vodenoj bazi za obradu par-
keta, idealan za GreenBuilding, sa slabim sadržajem razrjeđivača, čuva okoliš i 
zdravlje radnika. Slc® Eco Aqua-Pur Basic razvija specifičnu gustoću i obradu 
koje i pri visokim ambijentalnim temperaturama  jamče kvalitetnu pripremu drva 
prije završne obrade vodenim lakovima.

Eko-kompatibilni vodeni lak za obradu parketa, idealan za GreenBuilding. 
Jednokomponentan, čuva okoliš i zdravlje radnika. Slc® Eco Aqua-Pur jamči 
jednostavnu obradu i primjenu zadržavajući prirodnu boju drva i jamčeći visoki 
stupanj zaštite drvenih podova od ogrebotina.

Eko-kompatibilni vodeni lak za obradu parketa, idealan za GreenBuilding. 
Jednokomponentan, čuva okoliš i zdravlje radnika. Slc® Eco Aqua-Pur HP razvija 
izuzetno visoku, nikad ranije dostignutu razinu zaštite drvenih podova od habanja i 
abrazije uz jednostavnost primjene jednokomponentne tehnologije.

Slc®  Eco Aqua-Pur HPX je eko-kompatibil-
ni vodeni lak za obradu parketa, idealan za 
GreenBuilding, dvokomponentan, sa slabim 

sadržajem razrjeđivača, 
čuva okoliš i zdravlje rad-
nika. Slc® Eco Aqua-pur 
HPX ističe prirodnost drva 

i zahvaljujući tehnologiji HP – High Protection, jamči izuzetno visoku razinu 
zaštite drvenih podova od habanja i abrazije podložnih i ekstremnoj prohod-
nosti. Dolazi u velikom rasponu stupnja sjajnosti 85/40/20/10 glossa.
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